
 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 79 / 27.07.2011 г. 

 

Днес, 27.07.2011 г., подписаният Доц. Георги Лозанов Георгиев - председател 

на Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за 

установяване на административно нарушение № 95 / 27.05.2011 г., съставен от 

..............., на длъжност главен експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели на 
установяване на нарушението .......... и ............, срещу “Р-22” ЕООД с адрес: гр. София 
1124, район Средец, ул. “Николай В. Гогол” № 6, представлявано от .................. – 

управител, ЕГН: ............, служебен адрес: гр. София 1612, район Красно село, ул. 
“Софийски герой” № 3, вх А, ет. 8, за следното: 

 
На 12.05.2011г. след документална проверка и преглед на CD със запис на 

програма “Радио Енерджи”, разпространена от “Р - 22” ЕООД в гр. Велико Търново на 
16.02.2011г., предоставен на СЕМ от г-жа .........., управител на дружеството, с 
придружително писмо Вх. № 20-00-48 / 28.04.2011г., експертът установил: 

 
На 16.02.2011 г. по програма “Радио Енерджи”, разпространена във Велико 

Търново на честота 93.9 MHz, от 13.00 ч. до 14.00 часа (или от 15:36 до 15:58 по таймера 
на CD във файл 2011_02_16 13_00_00) в обозначен рекламен блок се разпространява 
реклама на казино “Полтава” и хазартната игра “Тексас холдъм покер” (определена като 
такава в писмо на Държавната комисия по хазарта до СЕМ вх. № 20-00-48/11.05.2011г.) 
със следното съдържание:  
 

“Казино “Полтава”. Предизвикателството на Търново. Казино “Полтава”. Лукс и 

светлина. Казино “Полтава” . Забавление за всеки. А сега  най-новата магия. Тексас 

холдъм покер (Тexas hold’m Poker). Най-после във Велико Търново, само  в казино 

“Полтава”. Покажи кой е най-добрият на покер! Казино “Полтава”, абсолютен 

адреналин!” 

 

Като е включил в програмата си “Радио Енерджи”, разпространена на 
16.02.2011г. от 13.00 до14.00 часа, търговско съобщение (реклама) на хазартната игра 
“Тексас холдъм покер”, която съдържа директен призив за участие в хазартната игра и 
обещание за забавление, доставчикът на медийни услуги “Р - 22” ЕООД е нарушил 
изискването на ЗРТ търговските съобщения да не създават опасност за морална вреда на 
децата,  
 
с което е нарушен чл. 75, ал. 9, т. 1 от Закона за радиото и телевизията. 

 

Към преписката са приложени следните документи и материали: 
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1. Копие на писмо на СЕМ изх. 20-00-48/06.04.2011г.с искане за записи на програма 
“Радио Енерджи”, разпространена във В. Търново на 16.02.2011 г. на 93.9 MHz от 12.00 
до 14.00 часа. 
2. Един (1) бр. CD със запис на програма “Радио Енерджи”, разпространена на 
16.02.2011г. във Велико Търново от 12.00 до 14.00 часа. 
3. Копие на придружително писмо Вх. №20-00-48/28.04.2011г.(второ писмо), с което “Р 
- 22” ЕООД предоставя искания запис. 
4. Копие на писмо на СЕМ до Държавната комисия по хазарта изх. № 20-00-48 / 
26.04.2011г., с което се изиса мнение по компетентност относно характера на 
търговското съобщение, описано в акта. 
5. Копие на писмо Вх. № 20-00-48/11.05. 2011г. от Държавната комисия по хазарта, 
която определя играта “Тексас холдъм покер” като хазартна игра, забранена за 
рекламиране в средствата за масово осведомяване (чл. 10, ал. 1 на Закона за хазарта)  
6. Копие на договор между “Р-22” ЕООД и “МЕДИА СЕЙЛС” ООД от 04.10.2010г., 
уреждащ условията за разпространение на рекламните съобщения. 
7. Копие на Договор № ВТ017 / 2010 между “МЕДИА СЕЙЛС” ООД и “КЕНОМАТ” 
ООД, уреждащ условията за излъчване на търговска реклама на казино “Полтава” във В. 
Търново. 
8. Копие на Разрешение № И – 339 от 31.03. 2011 г. на Държавната комисия по хазарта, 
предоставящо на “КЕНОМАТ” ООД разрешение за организиране на хазартни игри  за 
срок от 5 (пет) години  
9. Покана за съставяне на акт за административно нарушение  № 20-00-48/ 18.05.2011 г. 
 

След като проверих акта с оглед неговата законосъобразност и обоснованост 

и като прецених събраните доказателства, на основание чл. 126, ал. 1, във връзка с 

чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията. 

 
 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

 НАЛАГАМ на “Р-22” ЕООД с адрес: гр. София 1124, район Средец, ул. 
“Николай В. Гогол” № 6, представлявано от ............ – управител, ЕГН: ........, служебен 
адрес: гр. София 1612, район Красно село, ул. “Софийски герой” № 3, вх А, ет. 8, 
имуществена санкция в размер на 3 000 (три хиляди) лева. 

 
Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 
нарушителя. 

 
Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 
IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

ДОЦ. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 
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Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

ДОЦ. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 
 
 


